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Ata da 1º Sessão Ordinária, da 3º Reunião, do 1º Período, da 15º 
| Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 01 de julho 

do ano de 2021. 

(Presidência do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) | 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de 2021, às nove horas, no 
Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

o segurança devido a pandemia do cavid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Deliberativo com exceção do Sr. Adriano Alfredo da 
Silva, com falta justificada pelo falecimento de sua mãe. O Sr. Presidente 
declara aberta a presente Sessão. Ocupam assim as Cadeiras da 1º e 2º 
Secretarias os Srs. Vereadores José Aglailson Lino e Eliane Valdeci dos 
Santos Arruda e da Vice Presidência a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da 
Silva. É feita a leitura da ata da Sessão anterior a qual é posta em discussão. 
Não havendo quem a queira discutir, a mesma é aprovada por unanimidade 

dos presentes. Passa-se a ordem do dia para leitura do Expediente. O 

Expediente constou do seguinte: Ofício nº 112/2021 oriundo do Poder 
Executivo referente ao agendamento para Audiência Pública do Planejamento 
Para Elaboração dos Projetos de Lei da LDO, PPA e LOA. Não havendo mais 
matérias para o Expediente e nem matérias para deliberação o Sr. Presidente 
encerra a presente Sessão convocando a próxima para o dia 08 do corrente, à 
hora regimental e em seguida passa a palavra aos Oradores inscritos para 
explicações pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas 
Andrade que após os cumprimentos ao Plenário e a todos os presentes fala 

o inicialmente sobre o problema que está existindo as margens da BR 232 
próximo a ponte da Água Azul para o qual solicitou a atenção do DER e o 
reparo foi feito, mas infelizmente o problema voltou e estaria se tornando ainda 

pior haja vista a cratera ter aumentado de tamanho colocando em risco os que 
trafegam por aquele trecho. Outro assunto seria o caso de ver nossa Cidade 
como estando em abandono no que se trata a falta de cumprimento da Lei com 
respeito aos animais que continuam deixados soltos nas ruas, espalhado os 

lixos e podendo causar um acidente por vaguear pelas ruas e acontecer um 
atropelamento que machuque tanto a pessoa como o animal. Reclama da 

situação das estradas rurais que estaria prejudicando muito a passagem dos 

veículos que transportam os produtos agrícolas e fala também com respeito a 
iluminação pública que deixa muito a desejar, facilitando ainda mais a vida 
daqueles que vivem em criminalidade por ter as ruas escuras. Pergunta o que A 
estariam fazendo com o dinheiro arrecadado com as taxas de iluminação 
pública, lembrando que fez um requerimento no mês de janeiro para que 222 

iluminado o poste da rua nova da Vila dos Macacos em Dois Leões e ainda 
permanece a mesma no escuro. Lembra ainda que isso é um direito de todos 
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os cidadãos por pagarem seus impostos. Aproveitando diz que amanhã irá 
entregar em mãos um ofício a Secretaria de Obras indicando a necessidade de 
substituição de lâmpadas em dois postes na Água Azul. Comenta que 
poderiam disponibilizar pessoas para fiscalizar a noite as ruas onde precisam 

de iluminação e ir fazendo esse trabalho de forma gradual. Fala ainda da 
| situação em que se encontra a quadra poliesportiva que estaria chovendo 
| dentro da mesma e deixando aquela quadra muito escorregadia, as redes das 

| traves totalmente danificadas e necessitando ainda de iluminação nos 
| refletores. Lembra a importância da mesma para os nossos desportistas, dos 

W quais muito deles levam o nome de nossa Cidade para outras Cidades e 
Estados e isso deve ser valorizado. Finalizando fala da necessidade de haver 

um reparo no calçamento novo da Vila São José e por isso levará um ofício a 
Secretaria de Obras para que seja reparado visto que estaria causando 
infiltração numa residência do final daquele calçamento. Usa da palavra a Sra. 
Vereadora Eliane Valdeci dos Santos Arruda a qual após cumprimentar o 
Plenário e todos os presentes deixa seus votos de pesar ao Colega Adriano | 
Alfredo e família pelo falecimento de sua mãe e também a família do Sr. Irineu 
de Pé de Serra pelo falecimento de sua esposa ontem. Comenta que não é 
fácil para ninguém a perda de um ente querido. Parabeniza a população dos | 
Loteamentos José Estevam e João Farias pelo calçamento que foi iniciado | 
entre os mesmos, trecho esse tão sonhado por muitos. Fala de uma infiltração 
causada pela COMPESA numa Rua do Loteamento São Gustavo o qual teria 
causado um grande estrago, mas o Secretário de Obras do Município já teria 
ido averiguar e irá fazer aquele reparo. Comenta sobre um riacho por assim ; 
dizer que corre atravessando a pista justamente no trecho onde já foi formado 

aqueie grande buraco na BR 232 que estaria pondo em risco a vida de muitos 
o causando algum acidente. Portanto, seria muito bom que fosse dada uma 

maior atenção e que algo possa ser feito para amenizar aquele problema. 

Quanto ao que foi falado sobre a quadra esportiva que esse apelo seja 

atendido e assim possa ser dado um maior apoio aos nossos desportistas. Usa 
da palavra a Sra Vereadora ivanilda Pereira da Siiva a qual após 
cumprimentar o Plenário e todos os presentes e deixa seus votos de pesar ao | 
Colega Adriano pelo falecimento de sua mãe que é algo muito doloroso. Em | 

seguida fala sobre os kit escolares que foram distribuídos realmente a todos os | 

alunos, mostrando que tudo é feito num momento certo, sabendo que havia 
famílias que não tinham alimentos em suas casas. Assim parabeniza o trabalho 

da Secretaria de Educação, assim como também a Secretaria de Obras pel 
calçamento tão solicitado por sua pessoa em atendimentos aos Loteamentos já 

citados, lembrando que segundo o Sr. Secretário, não pôde chegar até a 3 
Escola por questão da licitação e assim será concluído posteriormente. 
Parabeniza a Comunidade do Sítio Pé de Serra pela capacitação de bolos e 
tortas que as mulheres da mesma estariam realizando com o apoio das | 

Secretarias de Agriculturas e de Ação Social e aquela Associação, para a qual 
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teria cedido sua casa e estaria muito feliz, pôs algumas pessoas depois desses 
cursos passam a trabalhar em casa vendendo seus produtos e isso é muito 

gratificante. Não havendo mais quem queira usar da palavra o Sr. Presidente 

passa a Presidência a fim de fazer algumas explanações. Cumprimentando ao 
Plenário e a todos os presentes parabeniza a Secretaria de Obras pelo 

calçamento que estaria sendo feito em benefício daqueles dois Loteamentos 
| depois de muito sofrimento daqueles moradores e acredita que a conclusão do 

mesmo ainda será muito melhor. Espera também a mesma atenção com 
respeito ao problema que estaria também atingindo a BR 232. Com relação aos 

o cursos profissionalizantes que estariam acontecendo através do SENAR e do 
SEBRAE e apoio das Secretarias municipais, diz que é muito bom que todos se 
atualizem e alcancem o que o mundo hoje estaria oferecendo, pois tudo estaria | 

se modernizando. Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do | 

que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, será | 
assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. | 

Sala das Sessões, 01 de julho de 2021. | 
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